

## **Végegyháza Község Polgármesterétől**

5811 **Végegyháza**, Széchenyi út 2.

Tel.: 68/381-940

E-mail: [vegegyhazaph@csoki-net.hu](mailto:vegegyhazaph@csoki-net.hu)

Tisztelt Végegyházi Lakosság!

A koronavírus járvány terjedése miatt kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi helyi intézkedésekről tájékoztatom Önöket

Az önkormányzat a gyermek- és szociális étkeztetést továbbra is biztosítja.

**Az iskolai oktatást érintő kormányzati rendkívüli intézkedés, hogy 2020. március 16. napján hétfőtől a diákok nem mehetnek be az iskolába, de ez nem tanítási szünet, a tanítás folytatódik. Új oktatási munkarend lép életbe: tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben.**

**A helyi óvodában 2020. március 16. napjától óvodai szünet került elrendelésre.**

A szociális étkeztetés kiszállítása a szokott módon történik. Azon szociális étkezők, akik eddig személyesen vitték el az ebédet, részükre is kiszállítás lesz 2020. március 16-tól.

Az iskolások és az óvodások ebédjét 11.30 és 13.00 között vihetik haza, saját ételhordóban. A gyermek nevét kérjük ráírni. Az ebéd ilyen módon történő biztosításának igényét 2020. március 16-án hétfőn 9.00 óráig jelezzék az óvoda és iskola ismert elérhetőségein.

Egyelőre a közétkeztetést így tudjuk biztosítani, amennyiben változás várható, arról értesítéssel leszünk.

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy az ebédlőben az átvételkor 5 főnél többen ne tartózkodjanak! A várakozás során legalább 1 méter távolságot tartsanak egymás között.

Fordítsunk kiemelt figyelmet a legveszélyeztetettebb idős korosztályra!

Az önkormányzati hivatalt csak rendkívüli, indokolt esetben keressék fel személyesen. A munkatársaim telefonon (06 68 381 940 vagy 06 30 836 8583) vagy emailben ([vegegyhazaph@csoki-net.hu](mailto:vegegyhazaph@csoki-net.hu)) érhetőek el.

**A szociális étkezés térítési díjaival kapcsolatosan az érintettek részére kiküldjük a számlát, amelyhez mellékelünk csekket, illetve számlaszámot, amelyre átutalással is rendezhetik a befizetést.**

A könyvtár szolgáltatásai 2020. március 16-tól szünetelnek.

A védőnőt lehetőleg telefonon keressék, a személyes találkozást a tanácsadóba, egyelőre mellőzzék. Amennyiben mégis halaszthatatlanul fel kell keresniük a védőnőt, (pl. védőoltás ...) használják az épület hátsó részén kiépített új bejáratot, ahol közvetlenül juthatnak a tanácsadóba.

**Javasoljuk, hogy a háziorvosi rendelőt is csak a legindokoltabb esetben keressék fel személyesen, és a váróteremben való tartózkodásnál is vegyék figyelembe, hogy legalább egymástól 1 méterre várakozzanak, és 5 főnél többen ne legyenek bent a váróban.**

**A gyógyszerészter elárúsító terében egyszerre csak 1 fő tartózkodhat.**

**Tájékoztatom Önöket, hogy az előttünk álló időszakban a Május 1-jei rendezvény – hasonlóan a március 15-i Nemzeti Ünnephez – nem kerül megtartásra.**

**Tisztelt Végegyházi Lakosok, ha elhagyják otthonukat, rövid időre tegyék, igyekezzenek rövid idő alatt bevásárolni, valamint az üzletekben is betartani, hogy a zsúfoltságot kerüljék, és amint hazaértek, alaposan mossanak kezet!**


**Kérjük, hogy a fent leírtakat szíveskedjenek betartani, az előttünk álló időszakban fektessünk nagyobb figyelmet az egészségünk megóvására, vigyázzunk egymásra!**

**A korlátozó intézkedések visszavonásig érvényesek!**

Végegyháza, 2020. március 16.

Tisztelettel



  
Vajda Norbert  
polgármester